

奸杀7岁幼女，埋尸自家核桃林

16日，罪犯被押赴刑场执行死刑

20年强奸3人，屡次入狱终判死刑

本报记者 许亚薇

1月16日，济南中院根据最高法院下达的《执行死刑命令》，奉命将罪犯徐守荣、朱刚、吕迎春等三人验明正身，押赴刑场，执行死刑。有的数次实施强奸，有的甚至把魔爪伸向7岁幼女，还有的把人分尸后将头颅送给人进行报复，犯下累累罪行。

三名罪犯一审均被判死刑，宣判后，罪犯徐守荣服判不上诉，经山东省高级人民法院二审裁定，同意判决；罪犯朱刚、吕迎春不服判决提出上诉，经山东省高级人民法院二审裁定，驳回上诉，维持原判。

故意杀人、强奸、放火犯吕迎春活了三十七年，其中，近一半的时间都呆在监狱。自1995年到如今的近20年间，因强奸罪，吕迎春两次入狱。2013年，因强奸未遂，恐罪行败露，吕迎春点火焚尸，被判处死刑。

2013年2月初，罪犯吕迎春回到老家济南市历城区董家镇

吕家村过年。其间，见被害人于某某独自在该村吕某某家老院租住过年，遂产生强奸之念。

同月10日18时30分许，吕迎春翻墙进入于某某租住的院内，强行推开于某某居住的南屋房门。于某某闻声从床上坐起，吕迎春上前掐于某某颈部致其昏迷，后对于某某实施奸淫，因故

未得逞。

随后，吕迎春见于某某苏醒，恐罪行败露，即再次扼压于某某颈部，致于某某因机械性窒息死亡。为掩盖罪行，吕迎春用打火机点燃床上床单焚尸灭迹。

作案后，吕迎春翻墙逃离现场。附近村民发现着火拨打了

119报警，消防人员赶到后将火扑灭。经鉴定，被烧毁房屋等财物价值人民币11876元。

据了解，在此之前，吕迎春曾因强奸罪两次入狱。1995年9月18日因犯强奸罪被判有期徒刑十年，2004年6月9日因犯强奸罪被判有期徒刑七年，2009年3月3日刑满释放。

酒后起歹意，奸杀7岁幼女埋尸

1月16日上午，故意杀人、强奸犯徐守荣在法庭见到了亲属。会见过程中，家人再次询问其是否犯罪，徐守荣对判处死刑无异议。

2013年5月12日中午，罪犯徐守荣在济南市历城区仲宫镇一饭店饮酒后，产生强奸之念，随后驾驶其三轮摩托车上街寻找作案目标。

行至仲宫镇仲北村省道103

线桥洞附近时，徐守荣见到时年7岁的被害人许某某独自走在路上。徐守荣随即停车强行将许某某抱入三轮摩托车后斗，驾车将许某某带至济南市市中区十六里河办事处西仙村东南侧胡家山上一处荒地，强行将许某某奸淫。

徐守荣害怕罪行败露，又起杀人灭口之心，遂捡来一块石头朝许某某头面部、胸部猛砸数

下，致许某某颅脑损伤并心脏破裂死亡。

徐守荣用三轮摩托车上的毛毡包裹许某某的尸体和杀人所用石头，驾车抛至省道103线仲宫镇二仙大桥下桥洞内的垃圾堆上。

回家后，恐尸体被发现，徐守荣又携带洋镐和铁锨驾车返回桥洞下，将尸体运至仲宫镇南侯村南面的山上。同时，徐守荣

以开车撞死一个小孩为名打电话叫来其父亲徐长勋（同案被告人，已判刑），二人共同将许某某的尸体运至南侯村羊道南山坡其自家核桃林地里掩埋。

之后，徐守荣回到家中，用汽油将身上的衣物和许某某的衣物、包裹尸体的毛毡等烧毁，并冲洗了三轮摩托车后斗。同月20日，公安机关将徐守荣抓获。

将朋友分尸后，头颅送给他

因为一场纠纷，故意杀人犯朱刚将牛某某分尸并多处掩埋，随后，为了报复房某，朱刚将牛某某的头颅送给了房某。

从2009年开始，罪犯朱刚在章丘市普集镇经营小吃店，其间

结识了普集镇万山村村民牛某某，二人关系密切。

2010年11月12日15时许，朱刚带牛某某到普集镇小辛村朱家闲置房内，二人因琐事发生争吵并厮打。朱刚殴打牛某某的头

面部，又掐牛某某的颈部，致牛某某因机械性窒息死亡。

牛某某死后，朱刚用钢锯肢解牛某某的尸体，并将尸块分处掩埋。

2010年12月30日，为了报复

普集镇普中村村民房某，朱刚将牛某某的头颅用塑料袋包裹好后装进一纸箱，雇人送给房某。

随后，房某发现人头并报案，公安机关于次日将罪犯朱刚抓获。

三七 阿胶 玛咖 来山东新闻大厦省钱超80%

到场的前100名顾客，还有虫草含片2盒免费送

正宗云南文山三七产地直销，
价格低至**198元/斤**，
并可现场免费打粉

东阿产优质阿胶
厂家直销抄底价
188元开售以店内实物为准

秘鲁玛咖引入中国
“天然植物补品”
直销价390元/斤



在冬季进补的效果上，各种补品各领风骚，可据笔者调查发现，泉城还有很大一部分市民在秋冬进补中遇

择三七！人步入老年之后，组织代谢趋缓，器官机能下降，免疫功能降低，抗病能力比青壮年减弱很多。加上秋冬季温差极大，气候恶劣，对体质差、易生病的老年人来说，是个不小的考验。从科学角度来说，秋冬季节老年人易生病主要有四点原因。首先由于气温降低，引起毛细血管收缩，血液循环阻力增大，从而易诱发高血压、心脏病等疾病；其次，天气寒冷可使血液的理化性质发生改变，如血液粘滞度增高和血液凝固时间缩短等，因而易形成脉血栓，发生心肌梗塞和脑梗死等疾病；第三，寒冷可使人体免疫功能下降和内分泌功能失调，从而使老年人易发生支气管炎、支气管哮喘等疾病；最后，寒冷还可引起大脑皮层功能紊乱，易诱发消化性溃疡等疾病。所以，到了冬天多给老人服用治血圣文山三七，就可以有效帮助老人安全度过冬天。



对于不同的人群有不同的滋补手段，对于女士来说，冬季滋补，阿胶无疑是最适合的。不过近几年来阿胶的价格越来越向奢侈品看齐，一盒已经近两千元，对此业内人士介绍，对于原产地厂家直供来说，进补成本则要低得多。这次的“滋补圣品直销节”，还将推出纯正阿胶底价行动。

眼下阿胶的价格到底有多贵？不久前，我们进行了一番调查，探访发现铁盒包装的某品牌阿胶，价格已经突破了两千元，达到了2098元，另一品牌的阿胶零售价也高达1580元。

“滋补圣品直销节”，推出的精品阿胶铁盒装一盒的价格仅为188元，这样的价格几乎是市场价的两折。工作人员介绍，因为是从厂家直接拿货，没有任何的批发商倒手，所以这样的价格几乎没有水分，而且消除了中间加价环节费用。所以价格才能这么低。



玛咖(Maca)，又名Peruvian ginseng、maka等，原产于海拔3500~4500米的南美安第斯山区，现在主要分布在秘鲁中部的生态区和秘鲁东南部城市，为十字花科(Cruciferae)独行菜。玛咖在缺氧、昼夜温差大、长期冰封的独特恶劣环境下吸收土壤之精华而生长，一直被印加人看做是安地斯山神赐予的礼物。现代科学研究表明，玛咖除了可以当作果腹的食物以外，还具有增强体力、增强耐力，以及抵抗疲劳的力量，同时又可以增强人类及动物的性功能及生育力，因为玛咖的神奇功效，1992年国际植物遗传资源研究所将之列为“珍稀植物”。后被引入中国云南进行种植。

► 玛咖适用于以下人群：1、需要改善性功能，激活生理性机能者；2、女性更年期精神不振，有抑郁症状者；3、有前列腺增生、阴囊潮湿，夜尿多，尿频，尿急，尿等待，尿无力者；4、有腰膝酸软、虚盗汗、失眠多梦、记忆力下降，力不从心者。

活动时间：本周二、周三、周四、周五(1月13日、14日、15日、16日)每天9:00-18:30 活动地点：新闻大厦一楼厚德厅(泺源大街6号)

公交车乘坐39、49、70、80、102、165、K52、K39、BRT2路到山东新闻大厦站下车。 热线电话：0531-89288055